
Notulen 24-11-2025 om 19:00 teamkamer KC Aquamarijn 
Afwezig: 2 SBO-ouders, 2 bao ouders afwezig 
 

1. Opening  
2. Vaststelling notulen vorige bijeenkomst 

Goedgekeurd. 
3. Rondvraag en mededelingen 

Gruitdag, woensdag is nog niet gecommuniceerd. Adam stuurt nog een bericht over 
gruitdag en gezonde lunch. Directie komt met voorstel, zodat het schoolbeleid is en niet 
leerkrachtafhankelijk.  

4. Verdeling taken MR-> SBO?  
Nog onderling bekijken.  

5. koffie-ochtenden en thema-avonden--> hoe verloopt dit? 
Thema-avond was goed, niet veel mensen (ongeveer 25) 
Koffieochtend ongeveer 20 mensen, maar wel steeds dezelfde 
Nadenken hoe nog breder maken. Mogelijk deel ouders persoonlijk uitnodigen. 
Leerkrachten kunnen het vanuit de klas ook benoemen in Sociaal Schools berichten. 
Mogelijk themamomenten ook in de ochtend doen. 
Idee of koffiekar buiten te zetten. 

6. Financiën: 
Negatieve jaarrekeningen. Stukje wordt geaccepteerd door bestuur. Er is wat meer 
nodig voor SBO.  Daar waar personeel weggaat, zal dit zoveel mogelijk intern 
opgevangen moeten worden.  Daarnaast taakstelling om binnen Lucasonderwijs met 
elkaar te kijken als de ene school een vacature heeft, kijken of die vanuit een andere 
school gevuld kan worden. Bekostiging vanuit het rijk wordt sterk minder. Minder 
subsidie, minder indexering. Subsidie Brugfunctionaris alleen voor Bao vanuit 
gemeente gekregen.  

7. Personele mededelingen: IB-er Bao zwanger, Leekracht ½ C per 1 januari weg. Wordt 
intern opgevangen. Ondersteuner SBO langdurig ziek, Onderwijsondersteuner 
langdurig ziek. Leerkracht bao knieoperatie. Adjunct wil weer voor de klas. Zal dit op 
een andere school doen. Leerkracht groep ½ zal per zomervakantie weggaan 

8. directievoering: blik op de toekomst 
Directeur geeft aan dat hij mogelijk nog iets anders wil gaan doen voor zijn pensioen. 
Idee om duo-directeurschap te vormen tussen directeur en 1 van de huidige adjunct 
Dan duo-directie en 2 parttime adjuncten. Liefst Bao en SBO. Zal interne vacature 
worden. 
Vraag om vanuit de oudergeleding te denken wie er eventueel aansluit bij 
sollicitatieprocedure.  
Bestuur moet nog hun mening hierover geven. 
Als er andere ideeën zijn voor directievoering dan kunnen deze aangegeven worden bij 
directie. Met MR bekijken hoe wij ideeën verzamelen. 

9. voortgang ouderenquête 
Vragen zijn in orde, maar bij keuzes, klopt het nog niet. 

10. proefthema leskracht 



Bezig met een nieuwe werkwijzer voor wereld oriënterende vakken met geïntegreerde 
rijke teksten.  We zijn nu met een proefthema. Half januari zal er geëvalueerd worden. 
Woe 26-11 is er een tussenevaluatie. Goed kijken wat dit mogelijk  

11. inspectiebezoek 
Na de zomer zal SBO inspectiebezoek krijgen. Nu is de inspectie bezig met 
onaangekondigde bezoeken. Grote kans dat dit binnen het SBO gaat gebeuren, omdat 
ze ook op de lijst staan voor afgesproken bezoek. 

12. Verkeerssituatie update (vanuit MR ouders) 
Steeds meer fat bikes racen door de straat. Gevaarlijker. 
2,5 jaar geleden was er een plan. Steeds financieringsproblemen. Waarschijnlijk start in 
het nieuwe jaar. Gemeente zal plan van 2,5 jaar geleden uitvoeren. Aanpassingen aan 
huidige situaties lijkt niet mogelijk. Directeur is hier nog mee bezig. 

13. Voorstellen/zichtbaarheid--> Is dit opgepakt? 
Oudergeleding: foto’s digitaal aanleveren bij Adam. 

14. Bijzonderheden plannen werkgroepen 
Bij volgende MR met tussenevaluatie jaarplan 

15. Sluiting  
 
Volgende vergadering: maandag 26 januari 19.00 uur. Met oudercommissie KDV 
 
 


